

冲刺年末中高级车市

东风日产天籁 十万开回家

■记者 田泽伟

“每年的11月、12月,对于广大车商来说都是关键期。一方面厂家希望借助它们抢市场份额,为明年车市打下良好基础,另一方面,随着消费者乐于在年底出手,经销商也因此将放出全年最大优惠。”汽车行业人士认为,随着年关的临近,预计各大汽车经销商正在酝酿新一轮的冲刺赛,12月的车市竞争将会“十分残酷”。

日前,记者从东风日产河西专营店、东风日产兰天专营店、东风日产星沙专营店和东风日产华洋星城店获悉,为满足广大客户在年底前开上自己爱车的需求,

东风日产长沙各专营店已正式联合推出了“东风日产优惠提前享,天籁十万开回家”的活动。即日起,所有购买东风日产天籁车的客户均可享受车展优惠价格,打破只有车展期间才能享受购车优惠的惯例。同时,即日起至11月30日,所有购买东风日产天籁车的客户不仅可享受免购置税优惠还可获赠万元大礼包。

据介绍,天籁作为NISSAN品牌的旗舰车型,拥有浑然天成的整体设计,加上各种配置性能和质量的究极工艺实现了安全操控与精致舒适的完美统一。天籁在同级别车中率先采用了980MPa的超强钢材,而且车身390Mpa以上高刚性材料使用比例超60%,远超其他的中高级轿车,确保了天籁的绝佳安全性。

在众多发动机的革命性技术里面,日产选择了超前的V型6缸结构,V型60度夹角的缸体保证了引擎运转时的高度平稳性,不仅消除了换挡和扭矩传输时的冲击感,还确保行驶途中发动机保持最佳扭矩,既实现了强劲的动力,又实现了低油耗,更重要的是为把天籁打造成同级“舒适之王”奠定了坚实基础。

比亚迪F6黄金版CVT 掀金秋价格风暴

日前,比亚迪汽车精心打造的F6黄金版CVT终于展现在消费者面前。作为比亚迪中高级车型的代表,F6自2008年上市以来,便稳居中国中高级车市主流阵营,而这次主打CVT发动机的2.0L黄金版,除了延续外观、内饰、空间及舒适性上的优良传统外,其配备的BYD483QB发动机在动力和油耗方面的表现更是给人留下了深刻的印象,并迅速在中高级车市市场掀起了一场价值风暴。

据了解,F6黄金版2.0L搭载的CVT无级变速,同时实现了零时差加速、零动力损耗、零换挡冲击等畅快驾控感受。CVT的应用让行车在变速过程中实现了无齿轮变换,使变速更平稳顺滑,完美地融合了MT的动力性、经济性和AT的便利性。其搭载的全新科技BYD483QB发动机,最大功率达到103kw,最大扭矩可达186N·m。该发动机具有功率大、油耗低、噪声小、污染低、结构紧凑等特点,实现了“2.0L的动力,1.6L的油耗”。配置方面,F6黄金版不但没有外界担心的减配问题,反而增加了倒车雷达、三色显距倒车影像监视系统、防静电鲨鱼鳍天线、多功能豪华方向盘、双层双模电动天窗、双温区独立控制自动空调、中文八方向显示防眩目后视镜、全屏手写输入NAVI语音导航系统更多人性化高端配置,让您的出行更方便、更安全。

记者日前从比亚迪汽车获悉,目前部分销售服务店已有现车,黄金版CVT上市活动也将热烈的展开。■记者 田泽伟

哈弗H5绿静2.0VGT引领柴油SUV车市

作为长城汽车的又一力作,哈弗H5绿静2.0VGT柴油车的上市,无疑实现了国内柴油汽车质的提升。据了解,哈弗H5绿静2.0VGT运用众多世界领先科技,品质上一举达到甚至超过国际一流柴油车品质,而11.38万至16.38万元的售价,使得其一上市便成为广大SUV爱好者青睐的对象。

哈弗H5绿静2.0VGT柴油机的最大功率为110kw,峰值扭矩

可达310N·m,排放达到欧V标准。哈弗H5绿静2.0VGT柴油车的优异表现得益于其对世界领先技术的运用,其中VGT技术便是最为核心的一项。VGT通称为可变截面涡轮增压系统,其核心就是“可变截面”,它解决了涡轮迟滞与增压能量之间的平衡矛盾。在转速较低时,增压涡轮会采用较小的截面积,即使在转速很低的状态下涡轮也可以顺利启动,大大缓解了涡轮迟滞;在高转速

状态下,增压涡轮会采用较大的截面积,这样可以大幅度提升增压值,从而提升发动机的最大功率和扭矩。

据了解,哈弗H5绿静2.0VGT还是目前国内首款搭载6MT变速箱的柴油SUV,采用6速手动变速箱与柴油机低转速大扭矩的特性相得益彰,在驾驶操控和车辆性能发挥上,绝非搭载普遍5MT变速箱的车型所能比。此外,哈弗H5绿静2.0VGT柴油

车采用的TOD智能分动器,是目前国际最先进的四驱技术,具有智能化和自动化的特点。该系统能够利用CAN-BUS系统实现整车电子配置的互动,随时监测四轮的转速情况,并根据行驶情况自动切换两驱及四驱状态,相对于城市SUV普遍采用的液力耦合式四驱,TOD智能四驱系统反映更灵敏,通过性更好,是真正的四驱系统。

■记者 田泽伟 实习生 李讯琪



车展价格提前享

天籁10万开回家



200 心动购车节 盛情开启
东风日产“心动购车节”盛情开启

★即日起至11月30日,购东风日产天籁即可享受免购置税优惠
还可获赠万元大礼包
★东风日产车展降价承诺全面启动,更多优惠活动同步进行中……

SHIFT...the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

河西专营店

销售热线: 0731-88799999

服务热线: 0731-88796666

兰天专营店

销售热线: 0731-82867598

服务热线: 0731-02037288

星沙专营店

销售热线: 0731-82873888

服务热线: 0731-82873888

华洋星城专营店

销售热线: 0731-85981188

服务热线: 0731-85981100

东风日产乘用车公司

地址: 广州北环天河区岑村大道3号

销售热线: 800 630 8630

手机热线: 400 830 8630

湖南: www.nissan.com.cn

www.dongneng-nissan.com.cn

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 骐达/蓝鸟 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰 NISSAN GT-R